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Ata da 48ª Reunião de Colegiado da Unidade 

 

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às treze horas e 1 

quatro minutos, reuniram-se na sala trezentos e oito do Bloco C do Instituto de Ciências 2 

Exatas, para realização da quadragésima oitava reunião de Colegiado da Unidade, os 3 

seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética: Aquino Lauri Espindola, 4 

Alessandra Rodrigues Rufino, Diego Pereira Sangi, Edgar Eller Júnior, Francisca 5 

Andrea Macedo França, Ladário Da Silva, Lígia Maria Mendonça Vieira, Luiz Telmo 6 

Da Silva Auler, Miguel Adriano Koiller Schnoor, Marina Sequeiros Dias De Freitas, 7 

Vera Lúcia Prudência dos Santos Caminha e Maicon Quintanilha Diniz sob a 8 

presidência do professor Carlos Eduardo Fellows, diretor do Instituto de Ciências 9 

Exatas (ICEx) e tendo como pauta os seguintes itens: item um) Aprovação da ata 10 

anterior; item dois) Aprovação da Comissão Científica para a Semana de 11 

Desenvolvimento da Agenda Acadêmica; item três) Regimento Interno; item quatro) 12 

Transferência de funcionário Pedro Galvani; item cinco) Plano de Desenvolvimento de 13 

Unidade (PDU); item seis) Aprovação das alterações no Regimento Interno do 14 

PROFQUI – UFF; item sete) Solicitação de Renovação de Espaço Físico - Prof. 15 

Julliane; item oito) Aprovação das modificações no Regimento da Central de Análise e 16 

Pesquisa do ICEx; item nove) Assuntos Gerais. No item um, o presidente disse que a 17 

secretaria do Instituto havia enviado a ata da reunião anterior por e-mail aos 18 

conselheiros e perguntou se existiam sugestões de correções e/ou modificações no texto. 19 

Não houve inscritos. Em regime de votação, a plenária aprovou a ata da 47a reunião 20 

ordinária do colegiado do ICEx por unanimidade, sem alterações. O presidente sugeriu 21 

passar para o item seis, estando todos de acordo, o presidente salientou a importância do 22 

Mestrado de Química –PROFQUI-UFF para o instituto, o presidente colocou em 23 

votação. Em regime de votação o Colegiado aprovou por unanimidade as alterações no 24 

Regimento Interno do PROFQUI - UFF, passou-se ao próximo ponto da pauta. No item 25 

dois, o presidente apresentou a Aprovação da Comissão Científica para a Semana de 26 

Desenvolvimento da Agenda Acadêmica, formada pelos professores: Aquino Lauri 27 

Espindola, Miguel Adriano Koiller Schnoor, Michele Lemos De Souza, em regime de 28 

votação a plenária aprovou por unanimidade. No item três, o presidente falou da 29 

importância da aprovação de um novo regimento, necessário devido a algumas 30 

mudanças nas nomenclaturas de setores e criação de novos setores na alocação de 31 

funcionários. A professora Alessandra Rodrigues Rufino apresentou uma proposta para 32 

modificação no número de representantes de cada curso no colegiado. O professor 33 

Carlos Eduardo Fellows fez uma contraproposta para deixar a representatividade como 34 

está e, uma vez mudado em instância superior o número de representantes, voltará a ser 35 

discutido. O professor José Augusto Oliveira Huguenin apresentou a criação do Setor de 36 

Oficinas.  Em regime de votação, o Colegiado aprovou por unanimidade a proposta do 37 

professor Carlos Eduardo Fellows e a proposta do regimento interno com modificação. 38 

No item quatro, foi discutida a transferência do funcionário Pedro Galvani da Direção 39 

do ICX para o Laboratório de Química. Em regime de votação, o Colegiado aprovou 40 

por unanimidade. O presidente sugeriu passar primeiro o item sete e o item oito, 41 

estando todos de acordo. No item sete, o presidente leu o relatório de atividade e da 42 

solicitação de renovação de Espaço Físico da Prof. Julliane e, em regime de votação, o 43 
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Colegiado aprovou por unanimidade. No item oito, o presidente apresentou as 44 

modificações Regimento da Central de Análise e Pesquisa do ICEx, e explicou que a 45 

Central de Análise e Pesquisa não é um laboratório de multiusuário, é apenas uma 46 

central que conecta os quatro laboratórios e que tem gerência própria. Em regime de 47 

votação, o Colegiado aprovou as modificações no Regimento da Central de Análise e 48 

Pesquisa do ICEx pela maioria de seus membros com uma abstenção. No item cinco, o 49 

presidente apresentou o Plano de Desenvolvimento de Unidade (PDU). Esse plano será 50 

discutido por vários grupos para estudar objetivos, metas e passos a serem dados e dar 51 

uma projeção para o futuro. Foi aprovado pelo colegiado por unanimidade. No item 52 

nove, Assuntos Gerais, o presidente comunicou que o funcionamento da Coordenação 53 

será normalizado com um funcionário que será transferido para o setor. Nada mais 54 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quatorze horas e trinta e nove minutos, e eu, 55 

Larissa Vitoria Cardoso Cusielo, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será 56 

assinada por todos os membros presentes na reunião. 57 
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